

祝福送心田,关怀到身边

高新区领导走访慰问敬老院、老党员、军烈属和困难群众

本报2月12日讯(通讯员 高宣) 2月6日上午,带着新春佳节的问候和美好的祝愿,高新区党工委工委书记马玉星、管委会副主任吕建涛、张端武等同志分三组赴孙村办事处、巨野河办事处、舜华路街道办事处和章锦办事处走访慰问敬老院、老党员、军烈属和困难群众,为他们送去慰问品和慰问金。

在孙村敬老院,马玉星看望慰问了这里的29位老人和敬老院工作人员。在低保户吴学俭家,马玉星了解到他和妻子长期患病,全家仅靠低保和他儿子、儿媳打工收入维持生活,家境十分贫困,马玉星仔细询问了病人的生活起居和治疗情况,要求办事处工作人员积极帮助吴学俭一家解决实际困难。在困难党员卢玉光

家,马玉星了解到他瘫痪在床多年,家庭无收入来源,生活困难,马玉星深受触动,表示生活上遇到困难和问题,村委会和办事处工作人员会积极帮助解决,并鼓励病人积极配合治疗,乐观面对生活。

在巨野河敬老院,吕建涛向敬老院负责人详细了解老人生活起居情况,并把慰问金交到敬老院负责人手中,嘱咐他把敬老院管理好,把老人们的生活安排好,努力提高老人们的生活水平,让老人们老有所乐、老有所依,并祝愿老人们健康长寿。在老党员李垂珠家中,吕建涛了解到老人卧床不起且生活困难,叮嘱老人的家人要注意照顾老人,办事处会积极帮助老人解决生活难题。在军烈属孟凡兰家中,吕建涛与老人亲切交谈,拉家常,

了解到老人独自一人居住,嘱咐老人要注意保重身体,并祝老人新春快乐。

在困难户刘建峰、吴绪振和张军堂家中,张端武分别将慰问金和慰问品送到他们的手上,向他们表示新春的问候和祝福,嘱咐他们要照顾好家庭,积极乐观地面对生活,并要求相关部门要尽力帮助三个困难家庭解决生活难题。

近年来,高新区坚持经济发展和民生改善“两手抓、两手硬”,在全力推动经济平稳较快发展的同时,也更加重视保障和改善民生,不断加大人、财、物投入,认真落实各项惠民举措,积极开展扶贫济困、城乡共建活动,使困难群体得到了切实有效的救助,以实际行动助推和谐社会建设。



马玉星走访困难家庭。 高宣 摄

有了传统元素才有年味

物美价廉的年货大集更受市民欢迎

快过春节了,又到了家家户户置办年货的时间。近日,在高新区国际会展中心举办的年货会,琳琅满目的各色年货产品让市民挑花了眼。有着传统元素的年货亮相年货大集,深受市民欢迎。

文/片 本报记者 修从涛

物美价廉的年货更受青睐

绿色农产品、土特产品、糖果干果、日用百货、民俗商品……2日,在高新区国际会展中心的年货会展位上摆出了林林总总的商品。此次展品不仅有山东本土产品,还有内蒙古奶酪、四川腊肠、云南石榴、台湾高粱酒、韩国新高梨等,聚集了来自全国多个省市及韩国、法国等多个国家的特色商品。

“欢迎免费品尝。”在不少食品展位前都会有一个试吃的小盘子,让前来选购的市民品尝,各地的特色食品吸引了市民们驻足品尝。“口味不错,就是价格稍贵了点。”家住盛世花城小区的吴先生说,他已经是第三次来会展中心参加年货会了。“这里

的东西挺齐全的,也能买到我们需要的,不过像海参、大虾等高档海产品和一些高档的茶叶,价格还是挺贵的,一斤海参要两千元还是吃不起。”

多数市民在选购年货的时候,多是购买吃得好的、用得上的、价格合理的产品。在一家销售内蒙古腊肉的展位前,销售人员向大家介绍着肉品质,45元一斤。但围在展位前的市民却很少选购,“味道一般,又这么贵,送礼还行,自己吃不太划算。”市民刘女士称,不过这次年货会的产品更多是大众化的。

为了迎合市民的消费心理,在年货会上,一些物美价廉的非礼盒散装商品更受欢迎,“自己吃不用豪华包装,简易纸箱或散称袋装的年货更接地气。”销售人员的介绍,吸引了不少市民前来购买。

传统元素的年货更受关注

为了增添年味,年货会上还专门设有民俗街。济南面塑、潍坊年画、临沂翻花、济南刻瓷、胶东大饽饽、济南剪纸等具有传统风味的年货,在民俗街里都可以看到。

在济南剪纸的展台前,记者见到了一些民间艺人。聋哑人小韩就是一位巧手艺人,他能现场剪出一个形象的人像,引来不少市民围观。

据介绍,济南剪纸属于北方派,既有北方粗犷豪放风格,又有以线为主、线面结合的精巧型剪纸,可谓集众家之所长。“剪纸都饱含纳福迎祥的意思,所以平常百姓都喜欢,春节的时候能烘托节日气氛。现在,随着人们



年货会上,传统年货受顾客欢迎。

生活质量的提高,剪纸也不仅仅是一种纳福迎祥的道具。”剪纸名家俊女士介绍。

除了剪纸艺术,最吸引小朋友的应该是面塑了。在一家面塑摊位前,不少小朋友拉着家长看面塑人的现场制作。“栩栩如生,孩子挺喜欢的,也挺有喜庆氛围,每年都会给孩子买。”市民刘先生介绍。

民俗街上的传统元素还有

不少,年画、刻瓷等传统艺术也受到不少关注。而最吸引老年人的则是胶东大饽饽。“看着就喜庆,以前小时候都是看着老辈人做,过年时给祖宗上供。现在在城市里生活,一看见大饽饽就能想起那时候在农村的生活。”市民高大爷介绍,他每年都会买大饽饽过年,一是怀念以往的生活,再就是可以将其作为祝福送给孩子们。

齐鲁晚报·今日高新

热线电话: 15866647798
电子邮箱: qlwbjrgx@163.com

新闻线索征集
广告招商分类信息刊登